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Verbale del Consiglio Direttivo del 
12 novembre 24 
 
Inizio 
 
Il Consiglio Direttivo del Rotary E-Club Distretto 2072, debitamente convocato e tenutosi in 
data 12 novembre 2024 via zoom, inizia alle ore 20.58. 
 
Presenti 
 
Alessandro Morisi 
Antonio Massoni 
Cristina Franchini 
Enrico Malpezzi 
Mirko De Carli 
 
Interventi 
 
Giuseppe Berardo (di seguito GB): Propongo come ospite della conviviale di auguri di 
Natale Macinati che non è potuto essere presente a quella di novembre per impegni 
sopraggiunti. Posso portare anche la tastiera di mia figlia così che possa suonarci qualche 
brano. 
 
La proposta di Giuseppe Berardo viene approvata all’unanimità 
 
Antonio Massoni (di seguito AM): la riffa della conviviale di natale potrebbe essere 
organizzata con un dono portato da ognuno dei soci (dal valore massimo di 15 euro) che poi 
si mette in palio in modo che tutti coloro che partecipano hanno un pensiero e si raccolgono 
contributi per i service del club; 
 
GB: vogliamo distribuire un cadeux per i soci durante la conviviale natalizia? 
 
Enrico Malpezzi (di seguito EM): propongo l’ombrello con il logo del club che potrebbe 
costare 12-15 euro ad unità; 
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Enrico Malpezzi (di seguito EM): l’opzione candela natalizia, i cui contributi vanno in 
beneficenza, potrebbe essere la scelta idonea. 
 
 
Le proposte di Antonio Massoni ed Enrico Malpezzi viene approvata all’unanimità 
 
GB: Il club ha ad oggi 20 soci. Unico socio che ancora non ha pagato la quota è Faletti. 
Nostro impegno deve essere quello di portare nuovi soci attivi, del territorio. Avete idee di 
avere qualche nuovo socio da presentare? 
 
Alessandro Morisi (di seguito AM): se riesco vi porto un amico alla conviviale natalizia. 
 
Mirko De Carli (di seguito MDC): porterò, salvo imprevisti, due amici che mi sto attivando 
per far diventare soci alla conviviale natalizia. 
 
GB: Aggiornamento relativo all’asta di beneficenza per il service camerun. sono stati 
incassati 2.250 euro. Direi di integrare la cifra di 250 euro e di mandare il tutto mezzo 
bonifico bancario a Don André; 
 
MDC: Sentito Don André che ringrazia e concordo in pieno con quanto proposto da Berardo. 
Lui con i 2.500 euro, incrementati dai soldi bonificati col service di febbraio tenutosi a Riolo 
Terme, pagherà una caparra per bloccare il mezzo. 
 
Il Consiglio Direttivo autorizza il bonifico di 2.500 euro a favore della missione 
cristiana di Don André 
 
GB: Ora vediamo come programma il secondo semestre dell’attuale annata rotariana; 
 
AM: Perché non visitare San Patrignano? 
 
MDC: sento la famiglia Muccioli e mi attivo in tal senso; 
 
GB: propongo anche un’iniziativa con la fellowship degli aviatori rotariani all’aeroclub di Lugo 
di Romagna; 
 
AM: confermo l’idea di organizzare una zoom con i ragazzi del Baskinn. 
 
 
Il Consiglio Direttivo si conclude alle ore 21.51. 
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